Итоговая контрольная работа №4 за курс 8 класса
Вариант 1

1. От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с использованием азбуки Морзе: 
– • – • – • • – – • – –
При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в радиограмме использовались только следующие буквы:  
	Т
	А
	У
	Ж
	Х

	–
	• –
	• • –
	• • • –
	• • • •


Определите текст радиограммы. В ответе укажите, сколько букв было в исходной радиограмме.
	1) 5;
	2) 6;
	3) 7;
	4) 12.


1. Определите значение переменной a после исполнения данного алгоритма.
	a := 8 
b := 6+3*a 
a := b/3*a 


Порядок действий соответствует правилам арифметики. В ответе укажите одно число – значение  переменной a.
1. Для какого из приведённых имён истинно высказывание: НЕ(Первая буква гласная) И НЕ(Последняя буква согласная)?
1. 
1. Емеля
1. Иван
1. Михаил
1. Никита
1. 
1. Для какого из указанных значений числа Х истинно выражение (X<3) & ((X<2) V (X>2))?
	1. 1
	1. 2
	1. 3
	1. 4


1. Некоторое число в двоичной системе счисления записывается как 1100001. Определите число и запишите его в десятичной системе счисления. 
1. Переведите число 134 из десятичной системы счисления в двоичную систему счисления. Сколько единиц содержит полученное число? В ответе укажите одно число — количество единиц.
1. [image: ]Определите значение переменной с после выполнения фрагмента алгоритма, записанного в виде блок-схемы:

Примечание: знаком := обозначена операция присваивания. В ответе укажите одно число — значение переменной с.
1. Запишите значение переменной s, полученное в результате работы следующей программы. Текст программы приведён на трёх языках программирования.
 
	Алгоритмический язык
	Бейсик
	Паскаль

	алг
нач
цел s, k
s := 0
нц для k от 4 до 8
s := s + 7
кц
вывод s
кон
	DIM k, s AS INTEGER
s = 0
FOR к = 4 TO 8
s = s + 7
NEXT k
PRINT s
	Var s,k: integer;
Begin
s := 0;
for k := 4 to 8 do
s := s + 7;
writeln(s);
End.













Итоговая контрольная работа №4 за курс 8 класса
Вариант 2

0. От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с использованием азбуки Морзе:         - · · - · · - - · · - - - - ·
При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в радиограмме использовались только следующие буквы:
	И
	А
	Н
	Г
	Ч

	· ·
	· -
	- ·
	- - ·
	- - - ·


Определите текст радиограммы.
	1) ГАИГАЧ
	2) НАИГАН;
	3) НАИГАЧ;
	4) ГАИГАН.


Ответ: ____________________
0. Определите значение переменной a после исполнения данного алгоритма.
	a := 4
b := 8+2*a
a := b/2*a


Порядок действий соответствует правилам арифметики. В ответе укажите одно число – значение  переменной a.
0. Для какого из приведённых чисел истинно высказывание: НЕ (число <50) И (число чётное)?

1) 24
2) 45
3) 74
4) 99

4. Для какого из указанных значений числа Х истинно выражение (X<4) & (X>2) & (X<>2)?
	1. 1
	1. 2
	1. 3
	1. 4


5. Некоторое число в двоичной системе счисления записывается как 1001010. Определите число и запишите его в десятичной системе счисления.
6. Переведите число 143 из десятичной системы счисления в двоичную систему счисления. Сколько единиц содержит полученное число? В ответе укажите одно число — количество единиц.
7. [image: ]Определите значение переменной с после выполнения фрагмента алгоритма, записанного в виде блок-схемы:

Примечание: знаком := обозначена операция присваивания. В ответе укажите одно число — значение переменной с.

8. Запишите значение переменной s, полученное в результате работы следующей программы. Текст программы приведён на трёх языках программирования. 
	Алгоритмический язык
	Бейсик
	Паскаль

	алг
нач
цел s, k
s := 0
нц для k от 4 до 7
s := s + 8
кц
вывод s
кон
	DIM k, s AS INTEGER
s = 0
FOR к = 4 TO 7
s = s + 8
NEXT k
PRINT s
	Var s,k: integer;
Begin
s := 0;
for k := 4 to 7 do
s := s + 8;
writeln(s);
End.
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